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KOMUNIKAT Nr 9-23/24 
sezon 2023/2024 

Z POSIEDZENIA KOMISJI DYSCYPLINY PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ OŚWIĘCIM 

Z DNIA 12.10.2023 ROKU 

 

 

 

Komisja Dyscypliny w składzie: 

 

➢ Szymon Krawczyk - Przewodniczący 

➢ Krzysztof Piekiełko – Zastępca Przewodniczącego 

➢ Mirosława Korzec – Członek 

➢ Zbigniew Gil – Członek 

 

postanowiła, co następuje: 

 

 

 

KLASA A 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
KORONA 

HARMĘŻE 

6-ciu zawodników                     

z kartkami 

Sygnał Włosienica – Korona 

Harmęże z dn. 08.10.2023 

Kara pieniężna  

w wysokości 200 zł 

§18 ust.4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich  

o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 

sezon 2023/2024 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. z późn. zm. 

– art.2 ust.8 pkt.1 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez                          

6-ciu zawodników drużyny. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

http://www.pppnoswiecim.pl/


 

2 

SEBASTIAN S. 

PULS 

BROSZKOWICE 

Czerwona kartka 
Puls Broszkowice – Iskra 

Brzezinka z dn. 07.10.2023 

1 mecz 

dyskwalifikacji 

Art.61§3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy na zdobycie bramki poprzez 

podstawienie nogi przeciwnikowi 

(akcja ratunkowa). 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

3 

Pismo klubu 

Strumień Polanka 

Wielka z prośbą                

o ukaranie 

zawodnika drużyny 

przeciwnej 

Atak łokciem na głowę 

przeciwnika, który 

spowodował poważną 

kontuzję zawodnika 

Strumienia 

Orzeł Witkowice – Strumień 

Polanka Wielka                              

z dn. 03.10.2023 

Odstąpiono od 

wymierzenia kary 

Art.49 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

KD wystąpiła do Kolegium 

Sędziów o analizę posiadanego 

materiału video. Na podstawie 

otrzymanej opinii odstąpiono od 

wymierzenia kary. Opinia podparta 

została odrębnymi stanowiskami 

obserwatora szczebla centralnego 

oraz sędziego zawodowego, które 

to stanowiska są zbieżne                               

i kwalifikują faul jako nierozważny. 

Zgodnie z Przepisami gry 

nierozważność jest karana 

napomnieniem – brak zatem 

podstaw do dyskwalifikacji 

zawodnika.  

 

Orzeczono na podstawie 

przeprowadzonego postępowania. 

 

 

 

II LIGA JUNIORÓW MŁODSZYCH 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 

MICHAŁ P. 

LKS 

PALCZOWICE 

Czerwona kartka 
Poręba Wielka – LKS 

Palczowice z dn. 07.10.2023 

1 mecz 

dyskwalifikacji 

Art.61§3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy na zdobycie bramki poprzez 

złapanie przeciwnika za koszulkę 

(akcja ratunkowa). 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 

 

 

 

 



III i IV LIGA MŁODZIKÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 

KACPER J. 

PORĘBA 

WIELKA 

Czerwona kartka 

Zaborzanka Zaborze – 

Poręba Wielka z dn. 

02.10.2023 

3 mecze 

dyskwalifikacji 

Art.61§2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne agresywne zachowanie 

w stosunku do przeciwnika                     

w trakcie gry. 

 

Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

Obwiniony nie skorzystał z 

możliwości zajęcia stanowiska. 

2 

RADOSŁAW S. 

TRENER                    

LKS BOBREK 

Gra nieuprawnionego 

zawodnika 

LKS Rajsko – LKS Bobrek 

z dn. 25.09.2023 

Kara pieniężna                 

w wysokości 100 zł 

Art. 110 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 

Uchwała nr 21/Z/2022 

Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. z późn. zm. 

– art.2 ust.11 pkt.26 

Trener drużyny wystawił do gry 

zawodnika nieuprawnionego. 

Minimalna wysokość kary wynika         

z faktu współpracy z KG i KD na 

całym etapie postępowania. 

 

Orzeczono na podstawie 

przeprowadzonego postępowania.                

 

SĘDZIOWIE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
PAWEŁ N. 

KS OŚWIĘCIM 

Brak sprawozdania                               

w systemie extranet 

IV Liga Młodzików: 

Zatorzanka II Zator – LKS 

Rajsko z dn. 05.10.2023 

Upomnienie oraz 

wezwanie do 

natychmiastowego 

wprowadzenia 

sprawozdania 

§12 ust.14 Regulaminu 

młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich juniorów, 

trampkarzy i młodzików 

MZPN na sezon 

2023/2024 

 

Art.82 §1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Brak sprawozdania w systemie 

extranet. 

 

Orzeczono na podstawie informacji 

pobranych z systemu extranet. 

 

 

 

Kary finansowe / dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki – zawodnicy 

 

Lp. Imię i nazwisko zawodnika Klub 
ż / cz 

kartka 
Data zawodów Kara finansowa / dyskwalifikacja 

 

KLASA A  

1 Sebastian S. Puls Broszkowice cz.k. 07.10. 1 mecz dyskwalifikacji 

2 Konrad H. Soła Łęki 4 ż.k. 07.10. 1 mecz dyskwalifikacji 



3 Patryk F. Korona Harmęże 4 ż.k. 08.10. 1 mecz dyskwalifikacji 

4 Kamil B. Przeciszovia Przeciszów 3 ż.k. 07.10. 50 zł 

5 Mateusz P. Orzeł Witkowice 3 ż.k. 08.10. 50 zł 

 

II LIGA JUNIORÓW MŁODSZYCH 

1 Michał P. LKS Palczowice cz.k. 07.10. 1 mecz dyskwalifikacji 

 

III LIGA MŁODZIKÓW  

1 Kacper J. Poręba Wielka cz.k. 02.10. 3 mecze dyskwalifikacji 

 

Zgodnie z regulaminami rozgrywek kluby posiadające drużyny seniorów i młodzieżowe w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na 

podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są 

podawane na podstawie sprawozdań wprowadzanych przez sędziów do Extranetu więc mogą zdarzyć się pomyłki. W przypadku niezgodności prosimy  

o kontakt z sekretarzem PPN Oświęcim. 

 

Viceprzewodniczący Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim    Przewodniczący Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim 

    Krzysztof Piekiełko          Szymon Krawczyk 

  
Pouczenie: Na podstawie art.144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie 

do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, 31-216 Kraków ul. Solskiego 

1).Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art.145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 


